



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В Международный день защиты детей офицеры следственного управления СК навестили ребят, которые приехали в Нижегородскую область из ДНР, ЛНР и Украины



Следственное управление на постоянной основе оказывает поддержку гражданам Донецкой и Луганской народных республик, а также регионов Украины, которые вынужденно покинули свои родные дома.

Так и в этот праздничный день сотрудники следственного управления с председателем Женского совета при следственном управлении Лилией Тагировой посетили прибывших из ДНР, ЛНР и Украины детей, находящихся в пункте временного размещения в доме отдыха «Алсма», расположенном в Борском районе Нижегородской области, и поздравили их с этим замечательным праздником.

Познакомившись со всеми ребятами, поговорив с каждым из них, представители



регионального следственного управления узнали об их жизни, увлечениях. Офицеры вручили ребятам сладкие подарки, одежду, настольные игры, мячи и предметы личной гигиены.

Представители ведомства пожелали ребятам крепкого здоровья, праздничного настроения и исполнения всех желаний.

Изображения



02 Июня 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1798144>